



## Egy régi mutatványos

2022 szeptember 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Közösségi oldalán hívta harcba híveit Hadházy Ákos lódoctor.

Közösségi oldalán hívta harcba híveit minap Hadházy Ákos lódoctor és ellenzéki mutatóványos: „Csak egy dolognak van értelme – tájékoztatott az illegalitásba vonult honatya –, visszafoglalni az állami tévét és rádiót a köz szolgálatára. Minden más csak árnyékboksz, pótcselekvés, alibizés.” Persze kapta is nyomban a hozzászólásokat: „De hiszen a köztévé meg a közrádiót állítólag a kutya sem nézi, hallgatja...”, „Minek elfoglalni? Állandóan hívnak titeket a stúdióba, de sosem mentek...” Más Pet?fi-idézettel reagált: „Foglalod a k...rvanyádat!”

H?sünk nem egyszer? ember, munkássága többnyire intenzív módszerolásban teljesedik ki. Kedvenc id?töltése feljelentésekkel bombázni a hatóságokat. Valahol büszkén nyilatkozta: eddig már negyvenöt beadványt tett, egy ízben magát Orbán Viktor miniszterelnököt is bepörölte. Gyönyör? pályáiv.

A parlamenti munka nem az er?ssége. Volt esztend?, hogy mindösszesen kétszer fordult meg az Országházban (de azért persze fölvelt 15 millió forint tiszteletdíjat meg egyéb járulékos juttatást: iroda-, lakás-, benzinpénzt stb.); a négyéves ciklusban – írd és mondd! – háromszor emelkedett szólásra, ebb?l kétszer saját mentelmi ügye miatt. Régi szenvedélye a „molinózás”.

Egy ízben a lónak a vessejét ajánlotta a T. Ház figyelmébe, más alkalommal – saját bankszámlaszámát mellékelve – az adófizet?khöz fordult, fizetnék ki a reá kiszabott házelnöki bírságot.

Sokunk vágyát valósította meg párttársa, aki évekkkel ezel?tt egy megbeszélésen akkora brusztflekkkel kínálta meg a tenyérbemászó lódoctor, hogy az a széket is magával vitte. Rengeteg lájkot kapott.

*Borítókép: Hadházy Ákos (Fotó: MTI/Mónus Márton)*

*Pilhál György - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)*

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---